

■基斯保羅(左1)與迪雲布卡(右1)都是蒙迪威廉斯(左2)的愛將。美聯社

新班主亂交易 主帥慘預鑊

# 太陽炒蒙迪 前景令人憂

究竟是功不抵過，還是管理層過分心急？近年帶領球隊取得好成績教頭如公鹿的保丹賀沙、爵士的史奈達及火箭的迪安東尼等都先後被辭退，今次更輪到太陽的蒙迪威廉斯。話說太陽今年股權易手，新班主伊舒比亞在二月轉會限期前「扑錘」下令球隊以多個未來選秀權，及主力如布歷捷斯及卡美朗莊臣等來與籃網交換「死神」杜蘭特加盟，表面是球隊組成了四巨頭強陣，由「KD」配上「CP3」基斯保羅、迪雲布卡與艾頓，無奈球隊後備兵源戰力不足，而「CP3」在季後賽關鍵時刻受傷缺陣，艾頓又因戰術安排不滿，影響發揮，最終太陽便在西岸四強戰接戰六場後被金塊淘汰。

據知，新班主伊舒比亞在上周五早上太陽敗陣出局後，隨即下達了炒人命令，而球隊經理占士鍾斯則在昨晨正式通知蒙迪威廉斯已被

辭退。占士鍾斯發聲明說：「蒙迪係我哋過去四季成功嘅基礎，我哋對佢充滿感謝之情。雖然作出呢個決定其實好艱難，但我期待佢可以繼續努力打造一支可贏取總冠軍嘅球隊。」不過，太陽陣內球星薪資負擔巨大，能否重組更具實力陣容，實在令人擔心。

## 或過檔速龍領軍

蒙迪威廉斯與太陽本身尚有三年總值超過2,000萬美元的合約，而他在太陽的常規賽累積戰績為194勝115負，勝率為62.8%，季後賽則累積27勝19負，並曾領太陽在2021/22球季造出球會紀錄的常規賽64勝。消息指，蒙迪威廉斯或會轉往速龍領軍，而太陽則會嘗試從快艇撬走路爾接掌帥印。



NBA季後賽戰至白熱化階段，多支爭標熱門近期先後下馬出局，不少球隊管理層隨即展開大清算，就在昨晨，擁有杜蘭特在內四巨頭的太陽突然宣布，正式辭退主帥蒙迪威廉斯。後者執教球隊四季，曾領軍寫下隊史最佳常規賽戰績，並曾獲選為年度最佳教練，可惜球隊今年交易變陣效果未達預期，蒙迪威廉斯慘成代罪羔羊。至此，近六季常規賽成績最佳球隊教練全部被炒，認真誇張。

■蒙迪威廉斯領軍能力毋庸置疑。美聯社



■新加盟的杜蘭特最終作用未達預期。法新社



何詩蓓再創佳績。資料圖片

# 50自破港績摘銀 何詩蓓再奪奧運入場券

昨晨在法國魯西永地區卡內展開的環地中海游泳系列賽，香港「女飛魚」何詩蓓(Siobhan)首日即大放光芒，在強項200米自由泳摘下金牌，更在50米自由泳刷新香港紀錄拿下銀牌，並達到巴黎奧運A標，取得個人第4張奧運入場券。

作為備戰7月世錦賽及9月杭州亞運會的賽事，港隊今次派出6男3女運動員出戰。首站首天賽事，合共出戰5個項目的Siobhan先戰50米及200米自由泳，當中在50米自決賽游出24秒56，改寫了自己在東京奧運造出的24秒59香港紀錄，僅負瑞典名將莎拉史祖唐得亞，這亦令她達到了24秒70的奧運A標，繼100、200及400米自後，拿下個人第4個巴黎奧運參賽資格。至於在強項200米自決賽，何詩蓓在休息約一小時後再戰，最終輕鬆游出1分55秒42奪金。

另外，上月打破港績兼連續兩屆達奧運A標的何甄陶，在50米自決賽A，最終以22秒43獲第7名。

## 大勝埋齋

2022至23年度的港超聯賽昨日煞科，因球場積水改期延遲一周之戰，東方(右)憑朱康銘、高素巴耶夫上半場各建一功，加上孫銘謙下半場梅開二度，以4:0輕取深水埗贏得殿軍。孫銘謙不但以14個入球寫下個人新高，更打破了夏志明的紀錄，成為港超史上入球最多的本土華將。



## 勇奪銀牌

由吳家鋒、陳一樂、李康傑及石錦程組成的香港男子接力隊，前晚在粵港大灣區全新賽事、廣州田徑接力公開賽的男子4 X 100米接力賽中，合力跑出39秒84，僅以0.39秒之差，屈居於由湯星強及陳冠鋒等中國內地名將組成的聯合隊，取得銀牌。吳家鋒賽後聲言對成績未算滿意，指出本身目標是跑入39秒以內，而他們今夏杭州亞運目標為跑入三甲。

## 中國羽毛球軍團

「大家都非常團結，做好自己的同時，也足夠相信隊友。」這是中國羽毛球代表陳雨菲，接受《中央電視台》訪問時，表達自己準備蘇迪曼盃團體賽的感覺。

今屆蘇迪曼盃在蘇州開打，一星期的比賽，被列為頭號種子的中國，在A組的首個對手是埃及，之後鬥新加坡，壓軸鬥丹麥。貴為爭取三連霸的12屆盟主，即使手執好籤，晉身半準決賽高唱入雲，但團隊不敢大意。

「我們的隊一直在調整狀態，適應氣候、調整得差不多了。」國家隊主教練張軍，談到這支國家隊時，一直擔心隊員們，一心想打好比賽，反而令個人出現壓迫的狀況。

國家隊的單打教練夏煊澤希望，熟悉蘇州場地或許令隊員更揮灑自如。20名隊員還有陳清晨與賈一凡，這對極有默契的女雙拍檔，還有鄭思維與黃雅瓊的混雙，都有能力令國家隊大放異彩。



龍門客棧

郭子龍 資深體育人